

PEKA PARKLJEV IN MIKLAVŽKOV

V četrtek, 2.12.2010, je bila prav posebna priložnost za druženje staršev, starih staršev in učencev prvega razreda, ki obiskujejo jutranje varstvo ter podaljšano bivanje. Zadnje čase so govorili le še o pismih, ki jih bodo v mesecu decembru odnesli dobri možje, in ker je prvi med njimi prav Miklavž, sva se z učiteljico Martino odločili, da se bomo lotili peke parkljev in miklavžkov.

Učenci so se navdušeno lotili valjanja testa, in le z majhno pomočjo staršev in starih staršev, so pod njihovimi spretnimi rokami kar hitro nastajale oblike parkljev in miklavžkov.



Nini je šlo valjanje testa zelo dobro od rok.



Tjaša se je kar brez mamine pomoči lotila dela.



Blažka in Alekseja se nista pustili motiti.



Da je peka tudi za fante, je dokazal Jaka.



Brina in Nina sta bili pri parkljih zelo spretni.



Luna je pozorno poslušala mamine napotke.



Ustvarjalnost brez meja.



Kako diši - prvi parklji so že pečeni.

Ko so se parklji in miklavžki pekli, so iz preostalega testa nastali še čudoviti piškoti najrazličnejših oblik. Med hlajenjem umetnin iz medenega testa, so si učenci izdelali še praznične krožnike, na katerih bodo lahko postregli spečene dobrote.



Naše krožničke krasijo zimski motivi.



Prava paša za oči.

Od vsega smo najtežje dočakali trenutek, ko se je pričela krasitev parkljev, miklavžkov in piškotov. Parklje so učenci premazali s čokoladno glazuro in jih posuli s kokosovo moko ali mletimi lešniki, miklavžki pa so svojo končno podobo dobili z ledenim prelivom limoninega okusa.



Njami, njami...limonina glazura.



Malo jih še posujemo s kokosom pa bo.

Čisto na koncu je sledilo še skupinsko fotografiranje vseh mojstrov peke.



Mojstrice in mojstra peke.

Čeprav sva večino časa preživel pri prijetno topli peči in pazili, da se ni nič zažgalo, pa fotografskemu objektivu vendar nisva ušle.



Asistentki pri peki - učiteljici Martina in Vesna.

Sam pogled na nastale dobrrote pa nam ni dal miru – morali smo jih okusiti. In naša pričakovanja so bila povsem izpolnjena, saj so bili tako parklji kot miklavžki in piškoti izredno slastni.



Lara je bila zadovoljna nad svojimi okusnimi mojstroviniami.

Vtise združili Martina Podričnik in Vesna Burjak